
Seminář japonských studií – přijímací řízení 

Oborový test – metodika hodnocení 

Časový limit k vyplnění testu: 40 minut 

Počet otázek u každé varianty testu: 25 

Maximální možný bodový zisk: 100 bodů 

Bodů/otázka: 4 body 

Hranice úspěšnosti – minimální potřebný počet bodů: 52 

Minimální potřebný počet správně zodpovězených otázek: 13 

 

Test byl vytvořen a následně bude vyhodnocen počítačovým programem, prostřednictvím 

příslušné aplikace Informačního systému MU. Celkový počet otázek byl rozdělen do kategorií 

„dějiny – geografie“, „kultura – umění“, „literatura – lingvistika – japanologie“, „náboženství 

– politika – ekonomie“, „přepisy – hiragana“ a „přepisy – katakana“. Počítačový program 

následně vytvořil z těchto kategorií náhodnou kombinací varianty testu, z nichž každá má 25 

otázek. 20 otázek je vždy z kategorií reálií, 5 otázek tvoří přepisy hiragany a katakany. U 

otázek z kategorie přepisu hiragany a katakany je normou tzv. Hepburnova transkripce. Na 

každou otázku nabízí test 4 varianty možných odpovědí (a, b, c, d), z nichž je vždy pouze 

jedna správná. Postup tvorby testů počítačovým programem umožnil vytvoření individuální 

varianty testu – individuální sestavy otázek – pro každého uchazeče. Testy se liší kombinací 

otázek, pokud se některé otázky opakují ve více variantách testu, liší se písmenem, pod nímž 

je uvedena správná odpověď. Každý uchazeč obdrží svou variantu testu pod příslušným 

číslem zadání a odpovědní list pro vyznačení správných odpovědí, který bude následně 

počítačově zpracován a vyhodnocen. Jsou započítávány pouze správné odpovědi, které jsou 

pak hodnoceny každá čtyřmi body. Za chybné odpovědi se body neodečítají. Jako správné se 

započítávají jen správné odpovědi, které jsou zřetelně vyznačeny v odpovědním listu – 

všichni uchazeči budou se správným způsobem označení odpovědí seznámeni během úvodní 

prezentace a stručný návod s příklady obsahuje i každý odpovědní list. Pro úspěch u testu 

bude třeba dosáhnout zisku alespoň 52 bodů, tedy správně vyznačit odpověď na minimálně 13 

otázek. 
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